



数百车友畅游章丘秀山美水

“千车万人”自驾游活动启动,本周末将前往白云湖

花絮

山风吹来 天热心清凉

穿梭于南部山间,虽然天气炎热,但清新的空气让车友们倍感清新。“自从一早爬上山头,清新的空气扑来,心里也感觉特舒坦。”坐在山间的小亭子里,从华山镇赶来的刘女士一家十分惬意。

虽然天气有些热,但行驶在山路上,两边是郁郁葱葱的植物,不时吹进车窗略带湿气的山风,还有美丽的山中风景,都让人十分舒畅,“我一进山就把车窗打开了,开上七星台的时候,感觉满车的空气都特清新,虽然天气热,但新鲜的空气让人心里感觉很凉快。”刘女士说,山里的凉快和家里的空调绝对是两种感觉,“到山区就是冲着天然氧吧来的。”

站在七星台武圣门广场边,崖壁之下青烟袅袅,放眼望去层峦叠嶂,一阵阵清凉的山风让不少车友都甚感惊讶,“只听说七星台的夜空美,没想到白天的风景也如此壮观,而且还是个消夏的好地方。”

本报记者 尹明亮



车友们结伴来到莲华山。本报记者 戴伟 摄

本报7月29日讯(记者 尹明亮)

穿梭山水间,相聚七星台。28日上午,由本报张刚大篷车和章丘市旅游局联合举办的“千车万人”自驾游章丘活动正式启动。当日,百余辆汽车、数百车友随大篷车一同畅游章丘南部山区。下周末,自驾游将前往章丘白云湖,车友可拨打本报热线96706报名。

七星台、莲华山、海山湖、月牙湾……虽然天气炎热,但穿行于章丘市垛庄镇的山水之间,沿路美景让前来的车友们无不赞叹。从七星台的齐

长城到莲华山的苍松古寺,再到碧波万顷的海山湖,车友们一路同行,结伴游玩中更结交成朋友。

“退休没事了,总想四处玩玩,但也没个伴,以后就跟着张刚大篷车了。”家住零点立交附近的赵东山老人一早就驱车来到山东新闻大厦,带着家人一路追随张刚大篷车,尽情领略章丘山区的秀山美水,“不是有大篷车带着,真不知道来这么个地儿,层峦叠嶂,真壮观,空气也好。”穿行于山间,老人的心情也异常舒畅。

从七星台赶到莲华山,原本清净

的佛教重地,因为车友们的到来显得热闹了许多,在鸟叫虫鸣中,坐在山间亭台里吹吹山风,和素不相识的陌生人聊聊山间美景,大家倒像结识已久的老朋友。

垛庄之行结束后,此次“千车万人”自驾游活动还将继续进行,8月4日、5日,我们将带车友前往章丘白云湖,荡漾湖中,看接天莲叶、赏映日荷花,届时,附近的洛庄汉墓遗址公园也将对所有游客免费开放。如果您想参加,请拨打本报热线96706126报名。

花絮

苍松古寺 让车友陶醉

离开七星台,一队车友穿过蜿蜒的山路,来到碧水相伴的莲华山下,苍松古寺间没有任何喧嚣,让赶来的车友们颇为陶醉,“没想到这里还有座庙,虽没听说过,但感觉还不错。”王女士和老伴儿、姐姐、姐夫结伴而来,从山脚往山上爬着,倒一点也不觉得累。

进入大门、拾级而上,山泉从路旁缓缓流下,两侧茂密的大树遮挡了天上的烈日,有车友拿着旗杆在前边一边打掉垂落的小虫子,一边开道,众人则在后面感受山间的清凉。

核桃、皂角、柿子、松柏……路边众多的树种让不少大人孩子甚感惊喜,一边走着一边交流起来。山上游客不多,车友们反而更显自由、惬意。慢慢悠悠爬着山,轻轻松松聊着天,大家似乎都融进了景区里,被山间的清幽所陶醉。

本报记者 尹明亮

“小兔乖乖”教小朋友跳兔子舞

“花YOUNG年华欢乐颂”本周末送《爱绿色的给力兔》,欢迎拨打96706报名



本报记者 王媛 摄

本报7月29日讯(见习记者 穆

静) 29日,“第二届中国儿童戏剧节·济南第四届亲子剧节”在宝贝剧场举行第三部剧目的演出——人偶剧《小兔乖乖》。由共青团山东省委联合本报举办的“花YOUNG年华欢乐颂”大型公益活动邀请20余位小朋友及其家长,来到位于经五路223号的宝贝剧场观看演出。

在舞台上,毛绒玩具似的人偶小兔子、大灰狼、黑猫警长,在这部原创童话剧中演绎了一个正义战胜邪恶的新故事,三只小兔子凭借智慧战胜了大灰狼。可爱的小兔子们还走下台,教孩子们唱开门歌、

跳兔子舞,乐坏了台下数百位小朋友。小朋友们随着音乐跟着小兔子们一起跳着唱着,现场热闹非凡。此外,防火、防盗、防坏人的日常生活常识也被融入其中。

据导演黄文灿介绍,自己作为一名六岁半女孩的母亲,特别了解小朋友的口味,编写这部儿童剧的时候从女儿身上得到很多灵感。

“作为家长,我一直觉得丰富孩子临危不乱的经验、教给他们安全知识最重要,所以这部儿童剧,就以安全为主题。”

“第二届中国儿童戏剧节·济南第四届亲子剧节”由本报联合中国儿童戏剧研究会、中共济南市委

宣传部、济南市文化广电新闻出版局主办,济南市儿童艺术剧院、山东东世博演艺经纪有限公司联合承办,于7月21日至9月9日在济南隆重举办,为泉城少年儿童奉献10部风格迥异、精彩纷呈的儿童舞台艺术作品。

在亲子剧节期间,“花YOUNG年华欢乐颂”共为孩子带来近500个免费观剧名额,邀请孩子们特别

是贫困家庭的孩子们前往观看。8月4日、5日,在宝贝剧场将上演多媒体儿童剧《爱绿色的给力兔》,“花YOUNG年华欢乐颂”将为贫困家庭的孩子送出70张免费票,欢迎拨打本报热线96706报名参加。

此外,本届亲子剧节您可拨打齐鲁晚报热线96706进行订票、咨询,也可登录济南演出票务网(www.jinanpiao.com)了解更多信息。

本报邀请小学生 去武警部队参观

本报7月29日讯(记者 林媛媛 实习生 陈帅)

“八一”马上就到了,为了能让孩子们亲身体验部队生活,本报“张刚大篷车”联合武警济南市支队组织八一特别活动,邀请50名小学生前往武警支队参观体验,感兴趣的孩子可以拨打96706126报名参加。

本次活动中,孩子们将前往武警济南市支队,观看反恐器材室、抗洪、灭火救灾物资库等,还将在宿舍跟武警战士学习叠被子整理内务。参观结束之后,孩子们还将来到训练场,亲自试乘单兵突击车、防弹运兵车和攀登突击车,还将有机会亲手操作反恐装备,体验一把军人的感觉。体验活动结束之后,孩子们将到部队食堂跟炊事班的战士一起动手做饭,并在食堂跟官兵共同用餐。

暑假是孩子们放松娱乐、体验社会的时间,可是很多孩子放假之后却奔波在辅导班之间或者宅在家里看电视上网,本报举办此次活动正是为了让孩子们能有更多的机会体验不同的生活。在武警部队通过参观和参与,让孩子们的身体和精神得到锻炼。此外,武警济南市支队也将成为本报张刚大篷车的“共建联系点”,揭牌仪式将于8月1日上午举行。

本次活动邀请小学阶段的孩子参加,拨打热线电话时请告知孩子的姓名、性别、年龄、年级和就读学校。工作人员将按照拨打电话的顺序选择前50名孩子,并一一回复告知集合时间和地点。

